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17. Wahlperiode Eingang: 14.4.2025 

 

 

 

 

Kleine Anfrage 

des Abg. Dr. Matthias Miller CDU 

 

Schulbauförderung im Landkreis Böblingen 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Welche öffentlichen Träger aus dem Landkreis Böblingen haben in der laufenden 

17. Wahlperiode im Rahmen der Schulbauförderung öffentlicher Träger beim Land Ba-

den-Württemberg Förderanträge eingereicht (tabellarische Darstellung nach Schule, 

Schulträger, Förderhöhe und geplanter Baumaßnahme der beantragten Landesförde-

rung)? 

 

2. Wie viele Anträge von Schulträgern im Landkreis Böblingen, die im Rahmen der Schul-

bauförderung öffentlicher Träger seitdem gestellt wurden, konnten bewilligt und geför-

dert werden? 

 

3. Wie viele Anträge von Schulträgern im Landkreis Böblingen, die im Rahmen der Schul-

bauförderung öffentlicher Träger seitdem gestellt wurden, konnten nicht bewilligt und 

gefördert werden (unter Angabe von Gründen für die Nicht-Bewilligung)? 

 

4. Wie schätzt die Landesregierung in der laufenden 17. Wahlperiode das landesweite Ver-

hältnis von beantragten Mitteln zu den letztlich ausgezahlten Mitteln sowie zu den ins-

gesamt abrufbaren Mitteln im Rahmen der Schulbauförderung öffentlicher Träger ein? 

 

5. Welche Summe an Fördergeldern wurde in der 17. Wahlperiode landesweit im Rahmen 

der Schulbauförderung öffentlicher Träger ausbezahlt (aufgeschlüsselt nach Landkrei-

sen, in welche die Summen geflossen sind)? 

 

6. Gibt es freie Träger im Landkreis Böblingen, die in der 17. Wahlperiode entsprechende 

Förderanträge im Rahmen der Schulbauförderung freier Träger beim Land Baden-Würt-

temberg eingereicht haben (ggf. tabellarische Darstellung nach Schule, geplanter Bau-

maßnahme der beantragten Landesförderung, Förderhöhe bzw. Ablehnung des Förder-

antrags)? 

 

7. Welche Summe an Fördergeldern wurde in der 17. Wahlperiode landesweit im Rahmen 

der Schulbauförderung freier Träger ausbezahlt (aufgeschlüsselt nach Landkreisen, in 

welche die Summen geflossen sind)? 

 

 

14.4.2025 

 

Dr. Miller CDU 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Die Schulbauförderung ist ein wichtiges Instrument für das Land Baden-Württemberg, um 

einen Beitrag zu einer zeitgemäßen Infrastruktur an unseren öffentlichen und freien Schulen 

zu leisten. Mittels Landeszuschüssen verfolgt die Schulbauförderung das Ziel, die kommu-

nalen und freien Schulträger dabei zu unterstützen, erforderliche Schulbaumaßnahmen 

durchzuführen. Dies erfolgt durch die Gewährung von Landeszuschüssen. Diese Kleine An-

frage soll sowohl Nachfrage- als auch Bewilligungsstand an den Schulen im Landkreis Böb-

lingen abfragen.  

 


